

## Beszámoló Bázisintézményi program megvalósulásáról

### TERVEZD NÉLKÜLÜK A JÖVŐT"

#### -a műanyagfelhasználás problematikája-

#### online műhelymunka

módszertani támogatás a fenntarthatóság témakörében megvalósított tevékenységekhez, vetélkedőkhöz, csoportos foglalkozásokhoz

**Célja:** a jó gyakorlatunk átadása érdeklődő pedagógus kollégáknak

#### **A program rövid leírása:**

Novemberben szerveztük meg a Bázisintézményi programunkba bevont öko jó gyakorlatunk bemutatását, amelyen több intézményből vettek részt kollégák. Kollégiumunkban már 4 éve rendezzük meg környezetvédelmi vetélkedőinket, az ÖKOLI-t. Ezt a jó gyakorlatunkat osztottuk meg más intézményekkel.

A program online formában valósult meg, közös felületként a Google Meet alkalmazást választottuk. A bemutató során vetélkedőink tematikájának megismertetésével részletesen ismertettük azokat a technikákat, programokat is, amelyek segítségével feladatainkat összeállítjuk, szerkesztjük. A Kahoot, a Worldwall és a Hot Potatoes programokban a résztvevő kollégák megismerhették a szerkesztés menetét és a szerkesztőkkel készített példafeladatokat ki is próbálhatták, kérdeztek, hozzászóltak. Szemléltetésként gyakran használtunk videót, PPT-bemutatót.

#### **1. A Worldwall feladatlapszerkesztő program bemutatása:**

A program szerkesztő felületének részletes bemutatásával a résztvevők megismerhették a feladatok készítésének menetét. Megmutattuk, hogy a kész sablonok segítségével és néhány funkció beállításával mennyire egyszerűen szerkeszthető szinte bármilyen témához kapcsolódó feladat. Egy a környezetünk témához készített feladatot együtt mindenki ki is próbálhatott.

#### **2. A Kahoot! online kvízszerkesztő bemutatása:**

A felület használatának feltételei, lehetőségei. A Kvíz szerkesztés lépései, típus, időpont beállítás. Képek, videók beillesztésének lehetőségei. Online kvízmegoldás, a kérdések megbeszélése. A kiértékelés bemutatása, megbeszélése.

### **3. A Hot Potatoes rejtvénytízerkesztő bemutatása:**

Mivel nem online működik a program, használatát, lehetőségeit egy word dokumentumban összefoglalva mutattuk be. Ezt később ki is küldtük az érdeklődőknek.

A programon résztvevő kollégák visszajelzése alapján a bemutatóval sikerült a gyakorlatban is hasznosítható ismereteket átadnunk.